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Azelőtt hosszú éveken át 
kedvenc kabarétémák voltak a 
telefonkisasszonyok. Ilyeneket 
mondtak nekik: »M i az, nagy- 
sád, a fülén ü l? « Vagy: » Eddig 
aludt?« stb.

Aztán jött a telefonautomata, 
a tárcsázás és az ideges telefo­
nálók m it tehettek egyebet, 
minthogy nem tudtak a tele­
fondolgozókkal veszekedni, 
mérgükben nagyot ütöttek a 
készülék fejére. Én csak jókat 
mondhatok a telefonról és 
annak dolgozóiról.

*
Az október 23 utáni napok­

ban és hetekben valóságos hő­
sök voltak a telefon dolgozói. 
A  lövöldözés alatt mindenki 
aggódva gondolt a tőle messze 
lakó rokonaira és barátairá. 
Sok szám nem jelentkezett,

mert a harcok alatt megsérül­
tek a vezetékek. Én az <wva­
sommal és másutt lakó csalá­
dommal szerettem volna be­
szélni. Felhívtam találomra a 
Lehel téri L ipót központot, 
s a szám, legnagyobb csodál­
kozásomra, jelentkezett. Ked- 
vesek és készségesek voltak. 
Az utcára nemigen lehetett ki­
menni, de amit a központból 
lehetett, elintéztek, megjaví- j 
tottak. Sokszor éjjel-nappal 
ugyanaz a hang jelentkezett.

Az egyik szerelő gyalog jött 
be Rákospalotáról, a másik 
kerékpáron jött Ceglédről és 
egy hétig haza sem ment. Hős­
ként tisztelem őket társaikkal 
együtt.

*
Most elmondom az én tele­

fonesetemet: 1947-ben új la­
kásba költöztem, ahol nem 
volt telefon. Akkoriban éledt 
újjá az ország és nem csoda, 
hogy nehezen lehetett telefont 
kapni, Nem úgy, m int ma (ma 
még nehezebb). Bízva kis nép­
szerűségemben, s abban, hogy 
már többször felléptem társa­
dalmi munkában a Lipót-köz- 
pont által rendezett előadáso­
kon, elhatároztam, hogy meg­
kerülöm a hivatalos eljárást 
(csapóajtók tömegét), s sze­
mélyesen próbálom kijárni a 
telefont. Reggel tízkor mentem 
el hazulról és a feleségein lel- 
kemre kötötte, hogy pont ket­
tőkor legyek otthon ebédre, 
mert resztéit máját csinál étr 
ha soká állni hagyjuk, ehetet­
lenné válik. Természetesen 
megígértem, mert nagy tiszte­
lője vagyok a veszteit májnak. 
Elmentem a. Lehel téri köz­
pontba. ahol, mint régi isme­
rőst, nagyon kedvesen fogad­
tak. Elmondtam, hogy sürgősen 
szükségem lenne egy telefonra. 
Sürgősen? — kérdezte egy fő­
mérnök. Most két-három hó- 
nani várakozás villámgyors­

nak számít. Kétségbeesve ma­
gyaráztam, hogy életbevágóan 
fontos lenne a dolog. Meg­
nyugtattak, hogy mindent el 
fognak követni. Onnan kimerí­
tem a Pamutiparhoz egy elő­
adás megrendezése ügyében, s 
folyton néztem az órámat, ne­
hogy lekéssem> a kétórás
borjúmájat. Sajnos, csak két 
órakor indultunk vissza, meg­
érkeztünk fé l háromra. Felesé 
gém azzal fogadott, hogy most 
főzhet új ebédet, mert a máj 
már teljesen kiment a formá­
jából. Szabadkoztam:

— Nem kártyázni voltam  
(minden férj ezt mondja), ha­
nem üzleti ügyeim voltak.

— Legalább hazatelefonál­
hattál volna, hogy késni fogsz 
— mondja a feleségem. — S 
mosolyogva bevezetett a szobá­
ba, ahol már ott volt az az­
nap kért telefon, felszerelve. 
Előttem azóta senki, ne merje 
a telefondolgozókat szidni (még 
én se).

*  1
Feladtam egy üdvözlőtávira- J 

tót a m i (drága Medgyasszay< 
Miminknek, abból az alkalom-j 
ból, hogy megkapta a gyönyö-\ 
rü Kossuth-díjat. De Benczúr 
utca 1 helyett tévedésből 
Bajza utca 1-et írtain. Szom­
baton felhív a 70-es posta,' 
s közli velem, hogy Bajza utca j 
1 alatt nem lakik Medgyasszay; 
Vilma. Megnézték a telefon-', 
könyvben is (nem kötelessé

giik), de nincs telefonja. (Hiá­
ba, a magyar posta páratlan.) 
Nagyon szépen megköszöntem 
a figyelmüket. Majd érdeklő­
dőm a, színházaknál — mond- 

—:tani — s vissza fogom hívni 
őket. Hétfőn fel is hívtam 
őket. Már más tisztviselő volt 
a megadott helyen, de — és 
ez jellemző — tudott a do­
logról. s elmondta, hogy ér­
deklődtek a Rádiónál is, ott 
nem tudták megmondani a he­
lyes címet. Igaz, hogy vasár­
nap szünnap volt. Bemondtam 
a helyes címet, amelyet közben 
megtudtam. (M ég ők köszönték 
meg.)

Másnap újra felhívott a 70-es 
posta és közölte velem, hogy a 
táviratot 10 óra 10 perckor a 
címzett átvette. \

*
Ugye, hogy tudjuk mi di- ' 

csérni is a postát — ha van j 
m iért.


